

тѣ предъ васъ, като да искате да разсмѣтите съ по голѣмо извѣстїе заради негова та работа: а нїе, докле іоше не е привлїжнїа, готови сме да го оубїеме.

16 Но като чс сыно на Павла та сестра тоа сговоръ, дойде и влѣзе въ крѣпость та, та каза на Павла.

17 Я Павелъ повыка едного отъ сотницы те, и рече мѣ: заведи това момче къ тысященачалникѣ: защото има нѣщо да мѣ каже.

18 Я той го зема и зеведе го къ тысященачалникѣ, и рече: затворенныо Павелъ повыка ме и молимисе, да доведемъ това момче при тебе, което има нѣщо да ти казва.

19 Я тысященачалникѣ фана го за рѣка та, и като отиде съ него на страна пыташе го: що имашъ да ми казвашъ.

20. Я то рече: Исде те се сговориха да те оумолатъ да изведешъ оутрѣ Павла предъ нїхъ въ соборатъ, като да искатъ да испытатъ по извѣстно за негова та работа.

21 Но ты да ги не послашашъ, защото бардатъ да го оуловатъ по много отъ чегыри десать дѣши отъ нїхъ, които заклекъ себе си ни да іадатъ ни да піатъ, докле го не оубїатъ: и сега са готови, и чакатъ вѣщїанїе то отъ тебе.

22 Тысащеначалникѣ прочее отпѣсти момче то, и за рача мѣ

да не кажешъ никомѣ че си ми оказнїа това нѣщо.

13 И повыка двама отъ сотницы те, и рече имъ: пригответе ми двѣсте воины (вооруженны пѣшы), и седемдесе конницы, и двѣсте стрѣлцы да ідатъ до Кесарїа, отъ третїатъ часъ наноць та.

24 И доведете и довицы, да качатъ Павка и да го препроводатъ безвѣдно до Филїза игемвнѣ.

25 И написа и писмо, което имаше слѣдшющее содержанїе.

26 Клавдїй Лусїа, державно мѣ игемвнѣ Филїзъ радоватиса.

27 Тогова человекъ, когото фланха Исде те, и готвехасе да го оубїатъ, азъ пристѣпнїхъ съ воины те и стнехъ го, понеже разсмѣхъ че е Римляннїнъ.

28 И понеже искухъ да разсмѣмъ причина та, за коато го клеветеха, доведохъ го въ соборатъ имъ.

29 И намернїхъ, че го клеветеха занѣкои противни мѣдрованїа на законатъ имъ, но немаше никое согрѣшенїе достойно за смѣрть или за оковы.

30 И понеже ми доказаха какъвъ сговоръ иматъ за него Исде те, двїе го пратнїхъ кодъ тебе, и зарачахъ и на клеветницы те мѣ да лжатъ предъ тебе, штоо иматъ на врѣхъ него, здравствшї.

31 Воины те прочее, каквото имъ беше заповѣдано, зеха Па-